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         Liberty first





ಭಾರತದ ಆತ್ಮೀಯ ನಾಗರಿಕರೇ,

ವಿಷಯ: ಭಾರತದ ಏಕ-ಮೇವ ವಾಕ್-ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯಿಕ ಪಕ್ಷವಾದ ಸ್ವರ್ಣ ಭಾರತ ಪಕ್ಷದ ದ್ರಿಷ್ಟಿಕೋಣ,                      ವಿಚಾರಧಾರೆ ಹಾಗು ಪ್ರಚಾರ್ ಸುವ್ಜ್ವಿಧಾನದ ರೀತಿಗಳನ್ನು  ಅರಿತುಕೊಳ್ಳಲು ಹಾರ್ದಿಕ ಆಮಂತ್ರಣ

ಭಾರತದ ಅನೇಕ್ ಸ್ವಾತಂತ್ರ-ಸೇನಾನಿಗಳು ನಮ್ಮ ವಾಕ್-ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯದ ಸಲುವಾಗಿ ತಮ್ಮ ಪ್ರಾಣವನ್ನೇ ಬಲಿದಾನ ಮಾಡಿದರು.  ಆದರೆ ಭಾರತ ಮಾತೆಯ ಹಾಗು ಜನರ ಇಂದಿನ ನಿಜವಾದ್ ಸ್ಥಿತಯನ್ನು ನೋಡಿ ಸ್ವರ್ಗವಾಸದಲ್ಲಿ ಅವರು ತಮ್ಮ ಪ್ರಾಣಬಲಿದಾನ ವ್ಯರ್ಥವಾಯಿತೇನೋ ಎಂದು ಅತಿ ನಿರಾಶರಾಗಿರಬೇಕು! ನಮ್ಮ ರಾಜ್ಯಆಡಳಿತವು ಜಗತ್ತಿನ ಅತಿ ಕೆಟ್ಟ ರಾಜ್ಯಆಡಳಿತ-ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ. ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ, ಅನ್ಯಾಯ, ಅಸುರಕ್ಷಿತತೆ ಹಾಗು ಪ್ರಧೂಷಿತ ವಾತಾವರಣವು ನಮ್ಮ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಹೆಜ್ಜೆ ಹೆಜೆಗೆ ಎದುರಾಗುತ್ತವೆ! ದೈನಿಕ ಜನ-ಜೀವನ್ ಅಸಹನೀಯ ಹಾಗು ಕಠಿಣವಾಗಿದೆ. 
ಇಂತಹ ಚಿಂತಾಜನಕ್ ಸ್ಥಿತಿಯಾಗಿರಲು ನಮ್ಮ ದೇಶದ ರಾಜಕಾರಣೀಯ ಪಕ್ಷಗಳು ಆವರಿಸಿದ ತಪ್ಪು ರಾಜಕೀಯ ನೀತಿಗಳೇ ಮುಖ್ಯ ಕಾರಣಗಳು ಎಂದು ಅರಿತುಕೊಂಡವರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಇದು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗುತ್ತದೆ. ಅವರು  ಉತ್ತಮ  ಆಡಳಿತದ ಎಲ್ಲ ತತ್ವಗಳನ್ನು ತುಂಡು ತುಂಡಾಗಿ ಕತ್ತರಿಸಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದರ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ  ಸರ್ಕಾರೀ ಯಂತ್ರದಲ್ಲಿ ಮೇಲಿಂದಲೇ  ಕೆಳಿಗಿನವರೆಗೆ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರವೇ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಹರಡಿದೆ. ಸರಕಾರವು ಮೂಲಭೂತ ಸೇವೆಗಳನ್ನೂ ಸಹ ಸರಿಯಾಗಿ ನೀಡುತ್ತಿಲ್ಲ.

ಆಡಳಿತದ ಇಂತಹ ಕನಿಕರ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಕೇವಲ ಸರ್ಕಾರೀ ಯಂತ್ರದ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಪೂರ್ತಿ ಕೂಲಂಕುಷ ಮೂಲಕವೇ ಬದಲಾಯಿಸಬಹುದು. ಇಂತಹ ಕೂಲಂಕುಷ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಪ್ರಮುಖ ಕಾನೂನುಗಳ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ಬದಲಾವಣೆಯ ಎರಡು ಪ್ರಮುಖ್ ಅಂಶಗಳೆಂದೆರೆ - ಒಂದನೆಯದಾಗಿ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ್ ಹಾಗು ಯೋಗ್ಯ ಜನರಿಗೆ  ರಾಜಕೀಯೇಯ ಚುನಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಲು ಅವಕಾಶವನ್ನೀಡಲು ಪ್ರತಿ ವೋಟಿಗೆ ನಿಗದಿತ ಹಣ ರಾಜ್ಯ ಹಣಕಾಸಿನಿಂದ್ ಪ್ರತಿ  ಸ್ಪರ್ಧಿಯು ವೋಟ್ ಪಡೆದ ಆಧಾರದ್ ಮೇಲೆ ಒಟ್ಟು ಅನ್ವಯುಸುವ ಹಣವನ್ನು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಚುನಾವಣಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ಕೊಡಬೇಕು. ಎರಡನೆಯದಾಗಿ, ಸರಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಪಿಂಚಣಿ ಪಡೆಯುವ ವಯಸ್ಸಿನ ತನಕ ಅನಿಯಮಿತ ಸಮಯಾವಧಿಯ ಸೇವೆಯ ಗ್ಯಾರಂಟಿಯನ್ನು ತೊಡೆದು ಹಾಕಬೇಕು. ಅವರ ಸೇವೆಯ ಪೂರ್ವನಿರ್ಧಾರಿತ ಗುರಿಗಳ ಫಲಿತಾಂಶಗಳ ಅಥವಾ ದುಷ್ಪರಿಣಾಮಗಳ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಸರ್ಕಾರ್ ಹೊರಬೇಕು. ಅದಲ್ಲದೆ, ಸರ್ಕಾರವು ಅನಾಗತ್ಯ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಚಾಲನೆಯಿಂದ ಹೊರ ಬಿದ್ದು ಅತ್ಯಂತಾವಶ್ಯಕ ಹಾಗು ಬಹಳ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯಗಳಮೇಲೆಯಷ್ಟೇ ಹೆಚ್ಚಿಗೆ ಗಮನವನ್ನು ಕೊಡಬೇಕು. ಖಂಡಿತವಾಗಿ, ಸರಿಯಾದ ಮತ್ತು ಯೋಗ್ಯ ಪರಿವರ್ತನ್-ತಂತ್ರಗಳ ಮೂಲಕ ಈ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ನಿಖರವಾಗಿ ಯೋಜನೆ ಮಾಡಿ ಕಾರ್ಯಗತ ಮಾಡಬೇಕು    

ಸ್ವರ್ಣ ಭರತ್ ಪಕ್ಷ (ಎಸ್ ಬಿ ಪಿ ) ರಚಿಸಿದ ರಾಷ್ಟ್ರದ ಕಲ್ಯಾಣ ಹಿತೈಷಿಗಳಾದ ನಾಗರಿಕರು ಅನ್ಯ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷಗಳನ್ನು ಈ ಸುಧಾರಣೆಗಳನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರದ ಹಿತಕ್ಕಾಗಿ ಅಳವಡಿಸಿಗೊಳ್ಳಲು ವಿನಂತಿಸಿದಾಗ ದುರದೃಷ್ಟವಶಾತ್ ಅವರೆಲ್ಲರೂ ಈ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಸ್ಪಂದಿಸಲಿಲ್ಲ, ಸುಮ್ಮನೆ ನಿರಾಕರಿಸಿದರು. ಅನ್ಯ ಎಲ್ಲ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷಗಳು ತಾವೇ ರಚಿಸಿದ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಹರಡಿಸುವ ಆಡಳಿತದ ನೀತಿ-ನಿಯಮಗಳಿಂದ ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾರದಂತಹ ಲಾಭ ಅವರಿಗೇ ದೊರಕುವದು ಎಂಬುದೇ ಧ್ರಿಡ ವಿಶ್ವಾಸ ನಿಸ್ಸಂದೇಹವಾದ ಸತ್ಯ. ಯಾವುದೇ ಸುಧಾರಣೆ ಜಾರಿಗೆ ತರಲು ಅವರೇಕೆ ಶ್ರಮಿಸಬೇಕು? 

ಭಾರತದ ಏಕೈಕ ಪ್ರಗತಿಪರ, ಉದಾರ ಪಕ್ಷವಾಗಿ, SBP ವಾಕ್-ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯದ ಸಿದ್ಧಾಂತಗಳನ್ನನುಸರಿಸಲು  ಬದ್ಧವಾಗಿದೆ.   ಕೇವಲ ಈ ಸಿದ್ಧಾಂತಗಳಿಂದ ಭಾರತ ದೇಶವನ್ನು ಸುಖಶಾಂತಿಯುತ-ಸಮೃದ್ಧ, ಅವಕಾಶಾದಾನೀಯ, ಜಗತ್ತಿನ ನಿರ್ಬಂಧಿತವಾದ್, ಸರ್ವೋತ್ತಮ ಸಿರಿತನದ ಹಾಗು ವಾಕ್-ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯವಾದ ಒಂದು ಭೂಮಿ ಎಂದು ಸ್ಥಾಪಿಸಲು  ಸಾಧ್ಯ.    

ಸ್ವರ್ಣ ಭರತ್ ಪಕ್ಷವು ಭಾರತಕ್ಕೆ ಕೆಳಗಿನ ಮೂರು ಮೂಲಭೂತ ದಾರಿಗಳನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತವೆ:
1. ಸರ್ಕಾರೀ ಆಡಳಿತಶಾಹಿಯ ನಿಷ್ಠೆ ಮತ್ತು ಸಮಗ್ರತೆಯನ್ನುಖಚಿತಪಡಿಸುವದು ಹಾಗು ಚುನಾವಣೆ ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಸುಧಾರಣೆಗಳನ್ನು ತುರ್ತಾಗಿ ರಚಿಸುವುದು ಅನಿವಾರ್ಯ 
2. ಅತ್ಯಂತಾವಶ್ಯಕ ಹಾಗು ಬಹಳ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾಗಿ ನಿರವಹಿಸಬಲ್ಲ  ಸೀಮಿತ ಆದರೆ ಪ್ರಬಲವಾದ್ ಸರಕಾರ ಸ್ಥಾಪಿಸುವದು 
3. ಇತರರ ವಾಕ್ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯದ ಸ್ಥಿರತೆಯನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿಟ್ಟು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ನಾಗರಿಕನಿಗೆ ಗರಿಷ್ಠ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ದೊರಕಿಸುವದು.

ನಾವು ಇಡೀ  ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲೇ ಸರ್ವ ಶ್ರೇಷ್ಠವಾಗಿರುವ ನಮ್ಮ ಪಕ್ಷದ ಪ್ರಣಾಲಿಕೆಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಿದ್ದೇವೆ (ಈ ಲಿಂಕನ್ನು ನೋಡಿ: http://swarnabharat.in/manifesto). ಸಾರ್ವಜನಿಕ್ ನೀತಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಮ್ಮ ಪಕ್ಷದ ಉಚ್ಚ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ಅರಿಯಲು ಈ ಪ್ರಣಾಲಿಕೆಯನ್ನು ಅವಶ್ಯವಾಗಿ ಓದಿ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಿರಿ.  ರಾಷ್ಟ್ರಕ್ಕೆ ತುರ್ತು ಅಗತ್ಯವಾಗಿರುವ ಸುಧಾರಣೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಕೇವಲ ಸ್ವರ್ಣ ಭರತ್ ಪಕ್ಷವೇ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವಾಗಿದೆ. ಈ ರೀತಿಯಾಗಿ ಭಾರತ ದೇಶವು ಪುನಃ ತನ್ನ ಕೀರ್ತಿಯನ್ನು ಸೋನೇ ಕಿ ಚಿಡಿಯಾ (ಬಂಗಾರದ ಗೊಂಬೆ) ಎಂದು ಪ್ರಸ್ಥಾಪಿಸಬಹುದು.  

ಬಹು ವರ್ಷಗಳಿಂದ, ಈ ನೀತಿಗಳ ಪಕ್ಷದ ಪ್ರಣಾಲಿಕೆಯನ್ನು ತಯಾರಿಸುತ್ತಿರುವ ಈ ಪಕ್ಷವು ಈಗ ನಾಗರಿಕರ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು  ಕೋರುತ್ತಿದೆ. ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ, ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ, ರಾಜಸ್ಥಾನ್ ಮತ್ತು ಟೇಲೆಂಗಾನಾ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ತೀವ್ರ ಗತಿಯಿಂಗ್ ಪ್ರಚಾರ ಶುರವಾಗಿದೆ. ಬೇರೆ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಪ್ರಚಾರ ಮತ್ತು ಜನ ಸಂಪರ್ಕ ಮುನ್ನಡೆಸಲು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಂಡಿದೆ. ಪಕ್ಷದ 2015-2016 ರ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಇತ್ತೀಚಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ವಿವರವನ್ನು ಸುದ್ಧಿ-ಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಛಪಿಸಿದ ಸಮಾಚಾರಗಳ ಸಹಿತ ಹಲವಾರು ಛಾಯಾ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನೂ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ (ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿಯನ್ನು ಈ ಲಿಂಕಿನಲ್ಲಿ ಕಾಣಬಹುದು: http://swarnabharat.in/annualreports). ಭಾರತವನ್ನು ವಿಶ್ವದಲ್ಲೇ ಅತಿ ಶ್ರೀಮಂತ-ಸಮೃದ್ಧ  ದೇಶವನ್ನಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಿಸಲು  ನೀವೂ ಸಹ ನಮ್ಮ ಜೊತೆ ಹೆಜ್ಜೆಗೆ ಹೆಜ್ಜೆ ಜೋಡಿಸಿ ಭಾಗವಹಿಸುವದರ ಮೇಲೆ ನಿರ್ಭರವಾಗಿದೆ. ನಿರ್ಧರಿಸುವ ಮುಂಚೆ ನಮ್ಮ ಪಕಕ್ಷದ ರುಜಾವುತಗಳ ಮತ್ತು ಸಾಮರ್ಥ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸ ಪ್ರಾಪ್ತಿಯನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ. ನಮ್ಮ ಯೌಟ್ಯೂಬ್ (YouTube)  ಚಾನೆಲ್ಲಿನಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷದ ಕೆಲಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಸದಸ್ಯರು ಪಕ್ಷದ ನೀತಿನಿಯಮಗಳ ಹಾಗು ನಮ್ಮ ಗುರಿಗಳನ್ನು ಸಾಧಿಸಿ ಹೇಗೆ ರಾಜ್ಯಾಡಳಿತದ್ಲಲಿ ಅಗತ್ಯವಾದ್ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ತರಬಹುದು ಎಂಬುದನ್ನು ವಿವರಿಸಿದ್ದು ಕೇಳಬಹುದು. 

ನಮ್ಮ ದ್ರಿಷ್ಟಿಕೋಣ ಹಾಗು ಪೂರ್ವನಿರ್ಧರಿತ ಗುರಿಗಳನ್ನು ಸಾಧಿಸುವ ವಿಧಾನಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಮ್ಮ ಮಾನವರಿಕೆಯಾದ್ ನಂತರವೇ ಪಕ್ಕ್ಷವನ್ನು ಸೇರಿ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಪ್ರಬಲ ಜನಸಾಮಾನ್ಯ ಉಪಸ್ಥಿತಿ ಪ್ರಾಪ್ತಿಸಲು ಸಹಯೋಗಿಸಬೇಕೆಂದು ವಿನಂತಿಸುತ್ತೇನೆ. ಪಕ್ಷದ ಸದಸ್ಯರಾಗಲು ಈ ಲಿಂಕನ್ನು ನೋಡಿ:  http://swarnabharat.in/register                                              (ಪ್ರಸ್ತುತ ಜೀವನ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಶುಲ್ಕವು  ರೂಪಾಯಿ 100/= ಇದೆ). ಪಕ್ಷದ ಕೇವಲ ಸ್ವಯಂಸೇವಕರಾಗಿ ಸೇರಿಕೊಳ್ಳಲು ಈ ಲಿಂಕನ್ನು ನೋಡಿ: http://swarnabharat.in/register-volunteer.

ಕನಿಷ್ಠ, ದಯವಿಟ್ಟು ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಉದಾರವಾಗಿ ಹಣ-ದಾನ ಮಾಡಿ (ಚಿಕ್ಕ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಮಾಸಿಕ ಕಂತಿನಲ್ಲಿ ಹಣ-ದಾನ ಮಾಡಲು ಸುಸ್ವಾಗತ). ನೀವು ನಮ್ಮ ಆನ್ಲೈನ್ ಪಾವತಿ ಗೇಟ್ವೇ ಈ ಕೆಳಗಿನ ಲಿಂಕ ಮೂಲಕ ಬಳಸಬಹುದು: http://swarnabharat.in/credit-cards-neft. ಅಥವಾ, ಚೆಕ್ಕು ಮೂಲಕ "ಸ್ವರ್ಣ ಭಾರತ ಪಾರ್ಟಿ" ಗೆ ಪಾವತಿಸಿ ಈ ಕೆಳಗಿನ ಪಕ್ಷದ ನೋಂದಿಸಿದ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ  ಅಂಚೆ ಮೂಲಕ ಕಳುಹಿಸಬಹುದು:
G-249, ಪಾಲಂ ವಿಹಾರ್, ಗುಡಗಾಂವ – 122017.   :
ಪರದೇಶದಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಭಾರತೀಯರನ್ನು ಸೇರಿದಂತೆ ಕೇವಲ ಭಾರತೀಯ ನಾಗರಿಕರು ಹಣ-ದಾನ ಮಾಡಬಹುದು. ಹಣ-ದೇಣಿಗೆ, ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಕಾಯಿದೆಯ ವಿಭಾಗ 80GGC ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆಗೆ ಒಳಪಡುವುದಿಲ್ಲ. 

ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ, ನಾನು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ  ಈ ಪಕ್ಷ  ಮತ್ತು ಅದರ ದ್ರಿಷ್ಟಿಕೋಣವನ್ನು ನಿಮಗೆ ಅರ್ಪಿಸಸುತ್ತೇನೆ. ನೀವು  ಪಕ್ಷದ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ಸೇರಿ ಅಥವಾ ಕೇವಲ ಸ್ವಯಂಸೇವಕರಾಗಿ ಈ ವೇದಿಕೆಗೆ ಬೆಂಬಲವನ್ನು ಕೊಟ್ಟು ಪುನಃ ನಮ್ಮ ದೇಶವನ್ನು ಮಹಾನ ಭಾರತವನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಲು ನಮ್ರತಾಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಆಮಂತ್ರಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಕೂಡಿ ಭಾರತದ ನಮ್ಮ ಕನಸನ್ನು ನಿಜವಾಗಲೂ ಪೂರ್ತಿಗೊಳಿಸಬಹುದು.
ದಯವಿಟ್ಟು ನಿಮ್ಮ ಸ್ನೇಹಿತರು ಮತ್ತು ಸಮುದಾಯದೊಂದಿಗೆ ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿ ಈ ಪತ್ರ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು.
        
          ಇಂತಿ,  
                                                                             (ಸಂಜಯ್ ಸೋನಾವಣೆ)
       								ರಾಷ್ಟೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ವರ್ಣ ಭಾರತ್ ಪಕ್ಷ
								info@swarnabharat.in 
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